

中乌建立发展战略伙伴关系

胡锦涛同乌克兰总统会谈

据新华社基辅6月20日电 国家主席胡锦涛20日在基辅同乌克兰总统亚努科维奇举行会谈。两国元首就进一步发展双边关系及共同关心的问题深入交换意见,达成重要共识,共同宣布中乌建立和发展战略合作伙伴关系。

胡锦涛指出,中乌建交近20年来,两国关系总体上顺利发展。胡锦涛表示,中方一向高度重视发展对乌关系,始终从战略高度和长远角度看待中乌关系,视乌克兰为中国在欧亚地区的友好国家和重要合作伙伴。今天,两国共同宣布建立和发展中乌战略合作伙伴关系,确定中乌关系新定位。这是两国根据国际和地区形势深刻变化,着眼中乌关系发展,顺应两国人民共同意愿作出的重大决策。

胡锦涛就发展中乌关系提出4点建议。一是加强政治互信和相互支持,打牢中乌战略合作伙伴关系政治基础。二是全面推进务实合作,夯实中乌战略合作伙伴关系物质基础。三是扩大人文交流,巩固中乌战略合作伙伴关系的社会基础。四是密切在国际和地区事务中的合作,拓展中乌战略合作多边基础。

亚努科维奇完全赞同胡锦涛关于发展两国关系的意见,表示中国是乌克兰在亚太地区的主要合作伙伴。

北约首认空袭可能致死平民

利比亚政府称,新近一轮空袭致9名平民死亡,包括两名儿童

利比亚政府19日说,北大西洋公约组织战机新近一轮空袭致使9名平民死亡,包括两名儿童。

北约随后发表声明,承认武器系统故障致使打击偏离目标,可能造成平民伤亡。

利政府指证

19日上午,在利比亚首都的黎波里采访的记者被利比亚政府官员带到一座受损建筑前,这座建筑据信遭到北约战机轰炸。

记者在现场看到,瓦砾散落一地,玩具、杯子以及被灰尘覆盖的床垫夹杂其间。不少当地民众正帮助清理现场并把一名死者的遗体抬出废墟。

随后,记者在官员带领下前往一家医院,看到一名据信死于空袭的儿童遗体。按利比亚政府的说法,这轮空袭致死9名利比亚平民。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣说:“这再次印证了北约的野蛮。这真的是为了利比亚的和平吗?”

利比亚卫生部门先前公布的最新数据显示,本月7日以来,北约军事行动致死

利比亚“全国过渡委员会”

执行局主席今日访华

新华社北京6月20日电 外交部发言人洪磊20日宣布:利比亚“全国过渡委员会”执行局主席马哈茂德·吉卜里勒将于6月21日至22日访华。

空袭中的武器故障可能致使平民伤亡。

德新社报道,这是今年3月31日北约接管对利比亚军事行动开始以来,第一次承认空袭可能导致平民伤亡。

北约对利比亚军事行动指挥官查尔斯·布沙尔中将声明中说:“尽管我们仍没有查明具体细节,但有迹象显示,一次武器系统故障可能导致这一事件发生。”

声明提到的黎波里一处导弹发射地点原是空袭目标,但武器看似偏离了目标。

“北约对无辜平民丧生感到遗憾,会在实施军事打击时态度谨慎,”声明说,“每次行动都经过策划,准确,小心地实

施。”

当天下午,北约战机再次对的黎波里实施新一轮空袭,巨大爆炸声在市内回响。一些目击者说,烟雾从的黎波里南部升起。

反对派盼援

利比亚反对派19日呼吁西方国家兑现金援承诺。

反对派国家过渡委员会发言人阿卜杜勒·哈菲兹·古贾说:“资金本应上周到位,但直到今天,我们还没有收到。”

他说,用于转移资金的机制已经设立,反对派急需现金,希望各方兑现承诺。

“我们的财政状况对平民有直接影响,”古贾说,平民急需食品和药品。

这是反对派连续第二天抱怨现金不足。18日,反对派石油和财政事务主管阿里·塔尔胡尼说,反对派“什么都缺”,石油生产因与政府军交战陷入停滞。

按照预算,今后6个月,反对派需要大约35亿美元。

(新华社供本报特稿)

印巴舰船碰撞引发外交争端

本报综合消息 印度与巴基斯坦日前就双方反海盜护航舰在印度洋发生碰撞一事大打“口水仗”。

事件源于本月16日,当时一艘“MV Suez”号商船在支付210万美元赎金后被索马里海盗释放,后来险些遭到另一帮海盗打劫,于是印度与巴基斯坦分别派出军舰“戈达瓦里”号及“巴布尔”号护航,结果两艘护卫舰发生碰撞。

第二天,巴基斯坦提出抗议,指责印度舰船采取了十分危险的举动,并已经向印度驻该国外交人员提出严正交涉。

一天后,印度方面回应称,是巴基斯坦的船只妨害了安全。印度外交部发表声明,称国防部已经传唤巴基斯坦驻新德里大使馆的一名海军随员,“有关‘戈达瓦里’号挑衅的报道是不正确的,是建立在错误的信息之上的。”印度一名海军官员说。

此外,双方还互相指责对方违反了《防止海上碰撞国际条约》。巴基斯坦已对印度抗议进行了备案,称其违反了该条约第10章《有关印巴就军事训练、演习和军队行动提前告知的协议》。

韩国军方就“误射客机”事件道歉

据新华社首尔6月20日电 韩国军队联合参谋本部20日表示,日前发生的韩国哨兵误向民航客机射击事件是由于哨兵误判造成,并非民航客机偏离航线,对此引起国民忧虑深表歉意。

联合参谋本部当天在新闻发布会上表示,当时正在哨所执勤的两名哨兵在发现来自朝鲜方向的“未确认物体”后,一方面立即向上级汇报,同时根据“先举后报”原则立即采取警告射击。但在随后确认为民航客机的情况反馈过程中,哨所电话出现占线。据称,哨所当时正在就“未确认物体”进行电话核实,导致电话在20分钟后才被接通。

联合参谋本部还表示,包括民航客机在内的所有飞机与军方的防空武器之间都装有互相识别装置,因此不会出现舆论担忧的误射情况。军方人士说:“执勤哨兵的举动符合‘先斩后奏’原则和海军陆战队章程,因此不会受到处罚。”

在随后确认为民航客机的情况反馈过程中,哨所电话出现占线。据称,哨所当时正在就“未确认物体”进行电话核实,导致电话在20分钟后才被接通。

联合参谋本部还表示,包括民航客机在内的所有飞机与军方的防空武器之间都装有互相识别装置,因此不会出现舆论担忧的误射情况。军方人士说:“执勤哨兵的举动符合‘先斩后奏’原则和海军陆战队章程,因此不会受到处罚。”



中国大型客机样机亮相巴黎航展

据新华社巴黎6月20日电 第49届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)20日在巴黎北郊布尔歇国际展览中心正式开幕。中国自主研发的大型客机C919首次走出国门,以1:1展示样机第一次展现在海外观众面前。

C919大型客机是中国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机,其基本型全经济级布局为168座,混合级布局为156座。其标准航程型设计航程为4075公里,增大航程型设计航程为5555公里,可满足航空公司对不同航线的运营需求。设计经济寿命为90000飞行小时/30个日历年。

据介绍,2011年,C919大型客机项目将完成全部供应商合同的签署工作,并实现首件开工制造,为2014年实现首飞,2016年完成适航取证并投放市场打下坚实基础。

左图:C919客机的总设计师吴光辉(右)在巴黎航展上接受采访。 □新华社发

给力创新文化建设 助推医院稳健发展

□ 高密市中医院院长 曹沛德

医院文化是医院持续、和谐发展的深层动力。近年来,高密市中医院从制度、管理、环境、创新、服务、精神等方面为切入点,着力加强和创新医院文化建设,推进了医院稳健发展,连续七年医院门诊量、住院病人、手术例数等各项指标均以25%以上的速度递增。医院先后荣获了“全国首批人民满意医院”,山东省医院文化建设先进单位,山东省首批医患和谐示范医院、山东省惠民医疗先进单位,潍坊市文明和谐单位,潍坊市医德医风示范医院,高密市文化建设先进单位等荣誉称号,并被高密市委、市政府选为观摩点,多次迎接外地有关单位的观摩和学习。

律、工作作风等方面,用文化强化了职工的思想意识,并进行了医院品牌提炼、医院标识设计。透过文化建设,增强了凝聚力和向心力,在职工思想上逐步形成了工作理念和守法理念的医院文化底蕴。

抓好各具特色的文化建设 为医院发展提供保障

建立良性运行的制度文化。我们以“铁轨观点”理顺机制与工作的关系,首先进行了建章立制,先后建立制度、办法、规定100多个,统一编印了《医院管理规范》、《礼仪行为规范》手册,使各项工作都有章可循。同时重视落实文化理念,对各项制度的执行情况,采取定期和不定期办法进行督导、检查和考核,确保了各项制度落实到位。通过制度建设,约束了职工行为,促进了工作开展,提高了工作效率。

创新文化建设永无止境。一是管理创新。创新管理思维和方法,建立岗位工资和效益工资有机结合的分配激励机制,以分配制度改革带动了人事制度改革;实行“动车组列车”式的“互动”管理,让每个职工都“动起来”;职能管理会议改会议口头落实法为一线工作落实法,体现了管理的高速运行。二是经营创新。将商业经营的先进文化理念融入医院经营文化中,围绕增加社会、技术、经济三大效益,促进医院发展。医院、科室、职工个人分别进入了主动经营状态。三是技术创新。注重强化技术领先意识,2007年,我们《制定了关于在全院开展“1.1创新”活动的实施意见》,要求每人每年创新一项技术项目。全院职工围绕努力实现疾病现代设备检查技术争取国内先进、西医诊断治疗技术紧跟国内前沿、中医治疗技术创新市内领先的目标,积极投入到技术创新活动中,迄今已引进开发利用与国际国内接轨的介入、微创、腹腔镜、结石病治疗等新技术项目300多项,其中保肾取石、保肝取石、保胆取石、保胆取息肉、心脏支架植入和二次起搏器安装,放血管贯通,提高了



省卫生厅副厅长、省中医管理局局长于淑芳,高密市委书记,市人大常委会主任任建民为山东中医药大学高密教学医院揭牌。

急性心肌梗塞冠脉介入等60多项填补了高密市的医疗空白,有20多项科研成果获得了省、市、县三级科研成果奖,“卒中单元”与“中风单元”相结合治疗中风病技术达到国内领先水平,溶、碎、排、取、防于一体系统化治疗结石病技术达到了国内先进水平。这些技术创新提高了技术水平,加快了医院的科技兴医步伐。

环境文化建设进一步优化。一是扩张医院规模,改善了以人为本的就医环境。院内进行了硬化、绿化和美化,建起了院中园,安装了健身器材,方便职工休闲和健身;划分车位,车辆停放有序;实施正规的物业管理,卫生干净整洁。二是强化了视觉文化。院内制作悬挂了文化宣传板,门诊有“奉献、宽容、谦逊、耐心”的职工精神和孙思邈的“大医精诚”等文化名言以及电子屏幕滚动播放信息,病房有雨丁格尔“燃烧自己,照亮别人”的格言,每个病区建有不同内容的文化阵地,指导和激励着医护人员不断进取。三是自办“杏林苑”院报和开通医院网站,主动宣传医院,推介医护人员,提高了医院知名度。

突出中医特色文化建设。一是集中全院中医技术力量,建起国医堂,强化了中医治病优势。二是建起了同仁堂中药房,引进同仁堂质量控制标准的精优小包装中药饮片,提高了

中药质量。三是设立了中药种植园,种植了杜仲等名贵中药材,强化了人们对中药的认识。四是建成了国家级重点专科中风病科、山东省级重点专科结石病科等中医重点专科7个,实现了院有专科、科有专病,病有专法,人有专长,打造了中医药技能领先的服务品牌。

精神文化建设异彩纷呈。围绕思想意识领域正强化和反强化的观点,开展了以评选医院最高荣誉——“德医双馨医护人员”为主的评先树优活动,评选表彰了一批优秀共产党员、“十佳医师”、优秀护士等,分别进行了精神激励和物质奖励,树立了典型。借助重要节日和纪念日,组织举办了文艺晚会、拔河比赛、演讲比赛、知识竞赛等丰富多彩的文体活动,活跃了职工的精神文化生活。近年来,我院组织的代表队在高密市和卫生局举办的活动中多次获奖,被高密市人民政府授予支持体育事业贡献单位和体育工作先进单位等荣誉称号。

廉政文化建设常抓不懈。建起了廉政文化长廊,张贴了名言名句和警示漫画,职工每人总结提炼了一条廉政警句,强化了职工自我约束的警戒意识;开展了“满意在卫生”、“两好一满意”、“作风建设年”和治理商业贿赂等活动,严查不廉洁行为,全院上下尚德崇廉蔚然成风,被高密市纪委授予廉政文

化建设示范点。

构建“让病人满意”的服务文化。一是更新服务观念,开展了“客人式”的主动服务,满足了不同病人的需求。二是实施了“二零一”工程,让每一个病人满意地走出医院。三是将病人院外回访改为出院前回访,让病人把不满意留在医院,解决在院内,把满意带出医院。四是成立患者管理中心,及时解决患者不满意的问题,同时监控医护人员的服务行为。五是实行服务投诉追究制。依据医院《服务投诉处理办法》,推出“圆桌会议”式处理机制,对投诉实行被投诉人陈述制和专家集体评议制,并形成处理意见和具体整改措施。六是推出了用药指导、上门采血、病区设立便民服务柜和住院信息查询机、急症病人先治疗后收费等一系列便民利民服务。这些举措,强化了职工的主动服务意识,提高了患者满意率。近年来,医院收到患者及家属赠送的锦旗200余面,表扬信130余封。

打造文化亮点 让“星星文化”闪闪发光

实践证明,文化建设只有不断发展、不断提升、不断创新,才能使良好的医院文化底蕴永久不衰。我们注重培养和挖掘职工的良好习惯,让职工建立起良好习惯的“星星文化”,全院职工的一个或多个行为闪光点,就像天上的星星一样众星闪亮晶晶,打造了医院文化建设的亮点。为了切实搞好“星星文化”建设,医院制定下发了《关于开展星星文化建设的实施意见》,在全院开展了为期半年的星星文化建设集中活动,活动共分为宣传发动、反思提炼、总结提高、评选汇总四个阶段,最后医院统一将每个职工评选合格的良好习惯共1338条汇编成册,形成医院职工星星文化手册,发放全院职工人手一份,让职工互相学习和监督。并定期进行检查评议,督促约束职工不断把星星文化发扬光大,长期坚持下去。同时,要求职工采取废改立存的办法,逐步把自己的不良习惯废掉、改掉,让文化“滋润”着工作,工作者并快乐着,在工作中追求自我超越,实现自身价值。医院将这项活动开展于医院建设和发展的整个过程,坚持长期开展,提高了职工的整体素质,推动了各项工作的顺利开展。我院的“星星文化”这一文化亮点,先后被《中国卫生》杂志等多家媒体宣传报道。



曹沛德院长与到该院考察中医药文化建设的著名作家莫言亲切交谈。

曹沛德院长与到该院考察中医药文化建设的著名作家莫言亲切交谈。